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Київський національний університет будівництва і архітектури

Напівсухий спосіб формування отримав широке застосування, 
оскільки багато необхідних людині матеріалів виготовляються саме цим 
способом. Методом напівсухого формування виготовляються: вогнетривка 
цегла -  необхідна для роботи та розвитку металургійної галузі; силікатна 
цегла -  використовується для будівництва житлових будівель, а також 
об’єктів промислового, сільсько-господарського, комунального призначення; 
керамічна цегла. Останнім часом за кордоном і в Україні все більшого 
застосування знаходить цегла з бетону: цементно-пісчаний, із цементу і 
гранвідсіву, шлакоцементний.

Суть напівсухого формування полягає у підготовці сировини у вигляді 
порошку, який має вологість W=6-12 %, процесу формування
напівфабрикату та його подальшій обробці, як правило, термічній.

Найбільш розповсюдженими являються два методи реалізації способу 
напівсухого формування: пресування та вібропресування.

Напівсухе пресування характеризується пресовим тиском порядку 10
40 МПа, високою міцністю сирцю (більше 0,25 МПа), яка достатня для 
укладки в пакети в 10-12 рядів.

Напівсухе вібропресування характеризується на два порядки меншим 
тиском (0,1-0,3 МПа), включає в себе віброкомпонент з частотою 300-600 с-1 
та амплітудою А=0,4-1 мм. Сирець при цьому методі має значно меншу 
міцність, тому не може бути знятий з піддону та укладений в пакет. При 
цьому вібропресова технологія потребує більшої кількості піддонів, 
необхідних для твердіння сирцю, великих площ під стелажі, на які 
укладаються піддони та ін.

Прес для напівсухого пресування значно важче та дорожче вібропреса, 
однак метод пресування не має вище згаданих недоліків вібропресування і 
тому в цілому вигідніший як за капітальними затратами, так і за поточними.

Напівсухе пресування є найкращим методом виробництва шлакоце
ментної цегли на технологічних лініях малої потужності -  мінілініях, з 
річною продуктивністю 1-3 млн. шт. цегли. У порівнянні з вібропресуванням, 
основною перевагою є висока міцність сирцю і можливість керувати нею.
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